
1. snov: IZUMI, KI SO SPREMENILI SVET - AVTOMOBIL

Ta teden te v spletni učilnici za zgodovino čaka KVIZ, ki vključuje vprašanja iz zgodovine celotnega 6. razreda. Reši ga in preveri svoje znanje.
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Kaj še moram narediti ta teden? 

Delo zgodovine v tem tednu bo usmerjeno v ogled televizijskega dokumentarnega filma Izumi, ki so spremenili svet – avtomobil

Od zore njegovega nastanka človeka žene k raziskovanju, komuniciranju z drugimi in potovanju. Ta vrojena sla je spodbudila vrsto in skozi tisočletja nizanja izkušenj, spodletelih poskusov, tudi naključij in spoznanj, spremenila svet in pripomogla k nastanku tehnoloških vrhuncev – avtomobila, letala, pametnega telefona, rakete, robota in teleskopa.

Avtomobil
V četrtem delu je predstavljena vožnjo skozi 9000-letno zgodovino avtomobila od njegovih začetkov s pasjo vprego do cenovno dostopnega Fordovega modela T ter se pogovarjali z znanstveniki, ki že razvijajo naslednjo generacijo avtomobilov, takih, ki bodo znali voziti sami.


Oddaja je dostopna na povezavi: https://4d.rtvslo.si/arhiv/tuji-dokumentarni-filmi-in-oddaje/174650859

Ko končaš, boš vzel/-a v roke zvezek in vanj zapisal/-a svoj pogled/mnenje o dokumentarnem filmu. Uporabi svoje zgodovinsko znanje, saj ga imaš veliko.  Zapiši 20 povedi!
Zapis naj ostane v zvezku! 







