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Osnovna šola Rodica

Kettejeva 13, Domžale

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA (NPZ)

Informacija za učence 9. razreda in starše 

Nacionalno preverjanje znanja je zunanje pisno preverjanje znanja učencev ob koncu tretjega triletja osnovne šole. Postopek preverjanja znanja omogoča vsem učencem enake pogoje in možnosti pri izkazovanju znanja, v letošnjem šolskem letu pa bodo dosežki eden od pokazateljev doseganja standardov znanja v pogojih, ko je šolanje potekalo na daljavo.
Splošni cilj nacionalnega preverjanja znanja je pridobiti dodatno informacijo o znanju učencev, pri čemer želimo prispevati k boljši kakovosti učenja, poučevanja in znanja ter razvijati sposobnost učencev za kritično presojo lastnih dosežkov, letos pa bomo z rezultati ugotavljali tudi primanjkljaje, ki bodo del načrtovanja korektivnih ukrepov na ravni države in šole.
V 9. razredu je nacionalno preverjanje obvezno za vse učence.
Naši učenci NPZ pišejo iz slovenščine, matematike in tretjega predmeta – letos je to zgodovina.
DATUMI preverjanja v šolskem letu 2020/2021:

                                                         4. 5. 2021             NPZ slovenščina
                                                         6. 5. 2021             NPZ matematika
                                                       10. 5. 2021             NPZ zgodovina
Pisno preverjanje znanje se vsak dan prične ob 8:30  in konča ob 9:30 uri (izjemoma kasneje za učence s prilagoditvami/podaljšanim časom). Po preverjanju znanja bo za vse učence potekal pouk po urniku z morebitnimi spremembami zaradi nadomeščanj.

Na dan preverjanja naj učenci v šolo pridejo 20 minut pred začetkom preverjanja (ob 8.10). V ponedeljek, 3. 5. 2021, jim bodo razredniki posredovali informacijo, v katero učilnico so razporejeni (vsak oddelek bo razdeljen na polovico). 
Pri preverjanju znanja lahko učenci uporabljajo samo dovoljene pripomočke za posamezne predmete:
	SLOVENŠČINA (60 min)
	MATEMATIKA (60 min)
	ZGODOVINA (60 min)

	modro ali črno pisalo (nalivno pero ali kemični svinčnik)


	modro ali črno pisalo (nalivno pero ali kemični svinčnik),

navaden svinčnik, radirka, šilček, ravnilo, geotrikotnik in šestilo.
Raba žepnega računala ni dovoljena. 
Navodila in nasveti za reševanje, izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih števil, nekaterih približkov stalnic (konstant) in matematičnih znakov so sestavni del preizkusa znanja.
	modro ali črno pisalo (nalivno pero ali kemični svinčnik).
Preizkusu bo priložena štiristranska barvna priloga.


	Preizkusa ne smeš reševati z navadnim svinčnikom, razen pri načrtovanju pri matematiki; ne uporabljaj korekturnih sredstev (edigs, brisalec oz. »piši – briši« pisal…);
če se zmotiš, napačen odgovor prečrtaj in pravilnega čitljivo napiši na novo – nečitljivi zapisi se ovrednotijo z 0 točkami; pri reševanju daj prednost nalogam, ki jih znaš rešiti, k nerešenim se vrni kasneje, da ne izgubljaš časa; na koncu vse rezultate ponovno preveri in predvsem zaupaj v svoje znanje in zmožnosti.
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