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Iz Gimnazije Bežigrad so nas obvestili, da bodo, v kolikor bodo zdravstvene razmere dopuščale, imeli dneve odprtih vrat v sredo, 19. 1., v četrtek, 20. 1.  In petek, 21. 1. 2022. Odprti dan bo izveden na način, da bodo omogočili obisk enega dne pouka zainteresiranim devetošolcem. Prednost bodo imeli tisti, ki se bodo prej prijavili preko spletne aplikacije, ki bo objavljena na njihovi spletni strani (http://www.gimb.org/). Aplikacija se bo odprla v sredo, 5. 1. in bo odprta do petka, 7. januarja oziroma do zapolnitve mest. Njihova prošnja je, da zainteresirane učence (le devetošolce!) v aplikacijo vnesemo svetovalne delavke osnovnih šol. 
Odprti dan bodo izvedli v skladu s takrat veljavnimi odloki (mogoča je tudi izvedba preko zoom-a, če bodo to narekovali takratni ukrepi in zdravstvene razmere).

Učence ali starše učencev, ki resno razmišljajo o vpisu na to gimnazijo in bi se želeli udeležiti dneva odprtih vrat prosim, da mi to namero z datumom želenega ogleda in podatkom o e-mailu, kamor naj srednja šola pošlje dodatna navodila, sporočijo najkasneje do torka, 4. 1. 2022.
